
10歳未満 1.4%

10代 7.3%

20代 13.7%

30代 26.1%40代 28.6%

50代 18.4%

60代 3.0%

70代 1.0%

80代以上 0.4%

【アンケート結果 グラフ一覧】 

※５、７-２、10、11の自由記述は別途掲載しています 

                     

１.  回答者の属性 

（回答 1161 人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２． コロナ後遺症患者の年齢分布 

（回答 1163人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

977

184

後遺症患者

ご本人 84.2% 

後遺症患者の

ご家族 15.8％



1か月以内 5.7%

1か月～3か月

23.3%

3か月～半年

12.9%

半年以上

28.0%

1年以上

30.1%

３． 後遺症の症状はどのくらい続きましたか、または続いていますか？ 

（回答 1159人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４． コロナ後遺症で特に辛い（辛かった）症状はなんですか?  

（複数回答、回答 1163人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５．  後遺症の症状や期間について、伝えたいことがあれば自由にお書きくだ

さい。（自由記述）――別途掲載 
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368

370
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548

900
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その他

味覚、嗅覚障害

筋力低下

頭痛

睡眠障害

咳、息切れなど

ブレインフォグ

疲労感、倦怠感 77.4%

47.1%

42.1%

38.3%

31.8%

31.6%

18.5%

45.7%



995

153

影響がある（あった）

影響はない

８６．７％

１３．３％

６．  後遺症で日常や社会生活に影響がありますか？もしくはありましたか？ 

（回答 1148人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７．   

影響がある（あった）とお答えになった方におうかがいします。どのような影響

がありましたか？                            （複数回答、回答 829人） 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29

60

92

247

574
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進学断念
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退職、失業

休業、休職 69.2%

29.8%

11.1%

7.2%

3.5%



2

3

就職断念

休業、休職

進学断念

休学
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25.3％

3.3％

79.1％

2.2％

受診できて治療につな

がった

21.7%

受診したが有効な治療

につながらなかった

24.0%

複数の医療機関を受診

している（した）

32.4%

受診できていない

22.0%

10代以下で、影響があると答えた方の影響の内容 

                    （複数回答、回答９１人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７－２.   社会生活への影響について、上記以外の問題などがあればお書きく

ださい。（自由記述）――別途掲載 
 

 

８．  後遺症で受診しましたか？ 

（回答 1156人） 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



９．  休業（失業）や治療にかかわって何か支援がありましたか？ 

（複数回答、回答 1035人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10．  治療や経済的支援について、不便なこと、改善が必要だと思うことはあ

りますか？（自由記述）――別途掲載 
 

 

11．  後遺症対策として政府に求めることはなんですか？（自由記述）――別途

掲載 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.2%, その他, 95

6.3%, 民間保険会社の補償, 65

5.3%, 労災, 55

21.2%, 傷病手当, 219

63.4%, 支援はなかった, 656


